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MENSAJE DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA, JUAN MANUEL SANTOS, A LOS COLOMBIANOS EN EL EXTERIOR CON OCASIÓN DE LA CELEBRACIÓN DE LOS 202 AÑOS DE LA INDEPENDENCIA DE COLOMBIA

Queridos compatriotas en el mundo, y amigos de Colombia:
Reciban un saludo afectuoso desde Colombia, desde su país, que los extraña y que ustedes extrañan; desde su país que valora todo su esfuerzo, todo lo que hacen por dejar en alto el nombre de nuestra patria en cada rincón del planeta.

Hoy celebramos un año más desde el día que marcó el inicio de nuestra independencia, y lo hacemos en un contexto de progreso que nos llena de optimismo.

Es cierto que nos falta por mucho por hacer, que nos falta mucho por avanzar en nuestros propósitos de mejorar la seguridad, crear empleo y reducir la pobreza, pero vemos con satisfacción que vamos en la dirección correcta.

Hoy tenemos la tasa de homicidios más baja de los últimos 30 años y seguimos enfrentando, cada vez con más contundencia, a los violentos que persisten en sus ataques.

Hoy podemos decir –a diferencia de la mayoría de los países del mundo, donde el desempleo está creciendo– que desde agosto de 2010 se han creado más de un millón 800 mil empleos.

Más de un millón 800 mil colombianos, que hace dos años no tenían ocupación, al fin la han encontrado, con lo que esto significa para el bienestar de sus familias.

Hoy podemos decir, también, que, en sólo un año, un millón 200 mil compatriotas mejoraron su condición y superaron la pobreza. 

Quedan muchos problemas de seguridad por mejorar, hay todavía muchos desempleados y mucha pobreza –sin duda–, pero la buena noticia para el país, y para ustedes en el exterior, es que avanzamos como nunca antes para mejorar la situación de los colombianos que más lo necesitan.

Iniciativas como la Ley de Víctimas y Restitución de Tierras; como la reforma a las regalías que ha logrado que los recursos de la minería y los hidrocarburos se repartan con equidad en todas las regiones del país; como la educación gratuita para todos los niños y jóvenes de los colegios oficiales; como las 100 mil viviendas que vamos a entregar sin costo a los más pobres del país, están cambiando la cara de Colombia.
Nuestra economía crece por encima del promedio mundial, y cada vez más los inversionistas de otros países quieren trabajar en nuestro suelo, generando empleo y progreso a su alrededor.

Hoy tenemos tratados de libre comercio con Estados Unidos, Canadá, Suiza y Corea del Sur, además de la mayor parte de América Latina, y muy pronto con la Unión Europea.

Además, establecimos una gran alianza: la Alianza del Pacífico –con México, Perú y Chile–, para mejorar nuestra integración con el mundo.

El mundo nos mira con nuevos ojos, como a una estrella emergente, como a un país responsable y serio, y esto se refleja también en la vida de nuestros compatriotas en el exterior.

Cada vez son más los países que eliminan –o piensan en eliminar o flexibilizar– el requisito de la visa para los colombianos, porque entienden que somos un pueblo emprendedor, pujante, de gente buena y talentosa. Y se dan cuenta de que el aporte de los colombianos –turistas o trabajadores– es positivo en cualquier cultura.

Hoy, más que nunca, los colombianos nos sentimos orgullosos de ser colombianos, y mostramos nuestro pasaporte con la frente en alto, como prueba de nuestra pertenencia a un país que prospera y que quiere que esa prosperidad sea para todos.

Desde Colombia –desde su tierra–, les envío un saludo lleno de afecto, un saludo que lleva el verdor de nuestras montañas, la calidez de nuestras playas, la vida vibrante de nuestras ciudades, el aroma de nuestros cafetales y nuestro campo, y –sobre todo– la alegría y el vigor de nuestra gente, ¡su gente!

¡Feliz Día de la Independencia!
